
 1 

ATA DA 2ª REUNIÃO DO GRUPO DE TRABALHO DE CAPACITAÇÃO TÉCNICA 1 

PROFISSIONAL DA CÂMARA TÉCNICA DE INSTRUMENTOS DE GESTÃO E LEGAL DO 2 

COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DO MÉDIO PARAÍBA DO SUL – CBH-MPS DO ANO DE 3 

DOIS MIL E QUATORZE, realizada no dia 25 de março de 2014, no IFRJ, Campus Pinheiral, 4 

situada à rua José Breves no município de Pinheiral (RJ), com a presença de 02 (dois) membros 5 

do Grupo de Trabalho de Capacitação Técnica Profissional da Câmara Técnica de Instrumentos 6 

de Gestão e Legal do CBH-MPS (conforme relação de presença no final desta ata) e justificadas 7 

as ausências, conforme relação também apresentada no final desta ata, teve início a reunião com 8 

a seguinte Ordem do dia: 1 – Abertura; 2 – Aprovação da ata da 1º Reunião do Grupo de 9 

Trabalho de capacitação técnica e profissional do CBH – Médio Paraíba do Sul; 3 - II Oficina de 10 

Planejamento Participativo do CBH-MPS; 4 – Assuntos Gerais e 5 – Encerramento. Item1 - 11 

Abertura: Iniciou-se a reunião do GT de Capacitação Técnica Profissional e o Sr. Flavio Cruz 12 

Sobreira (AGEVAP) falou a respeito dos convites que serão enviados às prefeituras, segundo ele 13 

já foi feito o pedido do convite, e que a comunicação da AGEVAP disse que em breve retorna com 14 

convite para aprovação do GT. O Sr. Flavio Cruz Sobreira (AGEVAP) falou que ainda falta um 15 

orçamento de um  buffet de Volta Redonda e que, portanto, ainda não foi decidido qual Buffet será 16 

escolhido para o evento. Item 2 - Aprovação da ata da 1º Reunião do Grupo de Trabalho de 17 

capacitação técnica e profissional do CBH – Médio Paraíba do Sul: Item não apreciado. Item 18 

3 - II Oficina de Planejamento Participativo do CBH-MPS: O Sr. Flavio Cruz Sobreira 19 

(AGEVAP) disse que o recurso estará disponível ainda nesta semana para o GT dar andamento 20 

nos trabalhos previstos. Em seguida o Sr. Flavio Cruz Sobreira (AGEVAP) ressaltou novamente 21 

que o recurso que restou da primeira oficina de planejamento participativo do CBH-MPS poderá 22 

ser usado nessa segunda oficina, pois se informou com a Sra. Rejane Pedra gerente 23 

administrativo financeira da AGEVAP e ela confirmou. O Sr. Flavio Sobreira (AGEVAP) disse que 24 

ainda falta fazer a cotação das empresas de consultoria para serviço de moderação para a 25 

contratação dos moderadores da oficina e que o fará o mais breve possível. Em seguida os 26 

membros presentes falaram sobre a questão da transposição do Rio Paraíba do Sul, e que esse 27 

assunto gera interesse por parte da população e como engajar esse tema na Oficina de 28 

Planejamento Participativo. Itens 4 e 5  - Assuntos Gerais e Encerramento: Após as colocações 29 

de todos os membros presentes, não definiu-se a próxima reunião, pois os membros acharam 30 

melhor ter um espaço de tempo, para que as propostas dêem andamento. Nada mais havendo a 31 

tratar, foi encerrada a reunião, tendo a presente ata sido lavrada por mim, Suelen Alvarenga 32 

Rodrigues, Estagiária de Comunicação AGEVAP UD1 e, depois de aprovada, foi assinado pelo 33 

Coordenador do Grupo de Trabalho de Capacitação Técnica Profissional da Câmara Técnica de 34 

Instrumentos de Gestão e Legal do CBH-MPS Sr.  (     ).  35 
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Encaminhamento: O Sr. Flavio Sobreira (AGEVAP) disse que vai fazer a cotação das empresas 37 

de consultoria para serviço de moderação para a contratação dos moderadores da II Oficina de 38 

Planejamento Participativo do CBH-MPS. 39 
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Pinheiral, 25 de março de 2014. 43 
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Nome do Coordenador 47 

                                                                Coordenador 48 
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Lista de Presença:  50 

 51 

Membros representantes da Sociedade Civil: Gunther Danquimaia Gomes (ICT- Instituto de 52 

Cultura Técnica), Sr. Markus S. Budzynkz (ADEFIMPA). 53 

Ausência Justificada: Daniele Gonçalves Nunes (IFRJ - Instituto de Federal de Educação, 54 

Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro) 55 


